

Pastilky, bonbony Černý rybíz Ligor 16 kusů



Pastilky s heřmánkem, šalvějí, seukalyptem a vitamínem C pro podporu obranyschopnosti a funkce horních dýchacích cest.

Číslo administrace: 2008/0000000000,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 99,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce: ENJEE, UA

Papířky s přírodními složkami.

Pastilky pro podporu obranyschopnosti a funkce horních dýchacích cest.

Vitamin C podporuje funkci imunitního systému, **Šalvěj lékařská** přispívá k obranyschopnosti a spolu s **Eukalyptem** k normální funkci dýchacího systému.

Heřmánek podporuje přirozenou obranyschopnost a funkci dýchacího systému.

Složení 1 pastilky: řepný cukr 1,4 g, sirup z melasy 0,77 g, voda, kyselina: kyselina citronová, aroma: černý rybíz, vitamin C (kyselina L-askorbová) 12 mg (15 % referenční hodnoty příjmu), šalvěj lékařská extrakt z nati 10 mg, eukalyptus kulatoplodý extrakt z listu 10 mg, heřmánek lékařský extrakt z květu 10 mg, menthol 5 mg, éterický olej z máty 5 mg, barvivo: červec allura.

Doporučené dávkování:

děti od 12 let a dospělí 1 - 6 pastilek den, nechat rozpustit v ústech

děti od 6 do 12 let: 1 - 3 pastilky za den, nechat rozpustit v ústech.

Doporučená doba užívání: 2 - 3 týdny.

Upozornění: Není určeno pro děti do 6 let. Těhotné a kojící ženy by užívání měly konzultovat s lékařem. Nepřekračujte doporučené dávkování. Výrobek není určen k používání jako náhrada pestré a vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Nedoporučuje se při individuální nesnášenlivosti některé složky přípravku. Obsahuje barvivo červec allura: může nepříznivě ovlivňovat činnost a pozornost dětí.

Skladování: Ukládejte mimo dosah dětí! Uchovávejte na tmavém místě při teplotě max. 25 C.

Země původu: Ukrajina

Výhradní dovozce pro ČR a SR: TML a.s., Zábrdovická 25/2, 615 00 Brno-Zábrdovice

Balení: 16 pastilek

Z DŮVODU NAŘÍZENÍ KOMISE (EU) Č. 1924/2006 O VÝŽIVOVÝCH A ZDRAVOTNÍCH TVRZENÍCH PŘI OZNAČOVÁNÍ POTRAVIN NEMŮŽEME O TOMTO VÝROBKU UVÉST VÍCE INFORMACÍ.
